Вариант 1

1.Вычислите:

а) 180×94-47700:45+4946

б) 43 + 72

2. Решите задачу с помощью уравнения.

Смесь, состоящая из 3 частей цейлонского чая и 4 частей индийского чая, имеет массу 210 грамм. Сколько граммов цейлонского чая в этой смеси?

3. Решите уравнение:

а) 4y+2y-25=617 ; б ) 5x-x=68

4. Используя формулу пути s=vt, найдите:

а) путь s, если v=105км/ч и t=12ч;

б) скорость v, если s=168м и t=14мин.

5. Имеет ли корни уравнение: y2 =y  y  y

----------------------------------------------------------------------------------
Вариант 2.

1. Вычислите:

а) 86×170-5793+72800:35;

б) 62 + 23
2. Решите задачу с помощью уравнения:

Смесь конфет,состоящая из 3 частей карамели и 5 частей ирисок,имеет массу 480 грамм.

Сколько граммов ирисок в этой смеси?

3. Решите уравнение:

а) 4y+5y-47=880 ; б) 7x-x=72.

4. Найдите по формуле s=vt:

а) путь s, если t=13ч и v=408км/ч;

б) время t, если s=7200км и v=800м/мин.

5. Имеет ли корни уравнение: x2 = x:x.  
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